

## TANGRAM

Tangram ripropone i temi della versione Tangram Up in un contesto più tradizionale: i morbidi cuscini schienale e le sedute trapuntate sono accolte da volumi più importanti, che arrivano a pavimento e restituiscono un'immagine rassicurante e contemporanea allo stesso tempo. Modularità e grande flessibilità compositiva sono le stesse della versione più leggera.

Tangram reflects the style of Tangram Up version but in a more traditional contest, the soft back cushions and the tufted seats are inserted in larger volumes, that touch the floor and give at the same time a comforting and contemporary image. Modularity and great flexibility are the same of lighter version.

**Design Enrico Cesana**







Il rivestimento in pelle bianca sottolinea in modo discreto le forme,  
gli "accenti" colorati dei cuscini in velluto  
hanno la forza di un sorriso.

The white leather upholstery underlines in a moderate  
way the shapes, the colored "accents" of velvet cushions  
have the power of a smile.

# TANGRAM



## DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 kg/m<sup>3</sup>
- Imbottitura schienale in misto piuma
- Larghezza braccio 28 cm
- Altezza seduta 43 cm
- Profondità seduta 75 cm
- Altezza piede in legno wengè 3,5 cm
- **Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle**
- Inserimento del letto non possibile

## TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4,5")
- Seat cushions in polyurethane foam 35 kg/m<sup>3</sup> density
- Back cushions in feather mixture
- Armrest width 28 cm (11")
- Seat height 43 cm (16")
- Seat depth 75 cm (28")
- Wooden feet 3,5 cm (1,31") height
- **All fabric covers completely removable, in leather seat and back cushions only**
- Sofa bed not available

## DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado del asiento de poliuretano densidad 35 Kg/m<sup>3</sup>
- Acolchado del respaldo en pluma mezclada
- Anchura brazo 28 cm
- Altura del asiento 43 cm
- Profundidad del asiento 75 cm
- Patas de madera 3,5 cm
- **Cubierta totalmente desenfundable en tela y desenfundable solo en parte en piel.**
- Cama incorporada no disponible

